
Аналіз опитування учнів  
Дублянського опорного ліцею імені Героя України Анатолія Жаловаги  

щодо якості освіти та комунікації 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ про результати самооцінювання 

Дублянського опорного ліцею 

 імені Героя України Анатолія Жаловаги ЛМР 

 за 2022-2023 н.р 
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Опис досягнень закладу освіти i потреб у 
вдосконаленні  

освітньої діяльності 
та внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та рівні  
оцінювання за вимогами 

 

1. Якість освіти та 
комунікації в 
навчальному 

закладі   

Перший (високий) 
 

Другий (достатній) 
 

Третій (вимагає  
покращення) 

 

Четвертий (низький 

 

 

+ 

 

 Дублянський опорний ліцей імені Героя України Анатолія 
Жаловаги  розташований у місті Дубляни ЛМТГ Львівської 
області. Філія у селі Малі Підліски. 
 Заклад освіти розпочав свою діяльність у 1985р. У закладі освіти 
навчається 1034 учні, працюють – 120 осіб. Середня 
наповнюваність класів – 27,3 учні. Проєктна потужність школи 
1568 учнів. 
Аналіз опитування учнів : 
З яким настроєм ви  йдете до школи? 



- з піднесеним і здебільшого охоче – 63,1%; 

- здебільшого неохоче- 27,7% 

- не хочуть ходити до школи 9,2 % . 

  Учні  пов’язують небажання йти до школи з тим, що хочуть  
поспати (72 %), 11 % - деякі уроки не є цікавими, не підготовані 
уроки, взаємини з іншими учнями, упереджене ставлення вчителів. 
    Більше, ніж 85  % учнів  відповіли, що в них не виникало 
проблем з адаптацією,  їм безпечно в школі , понад 2%, вважають, 
що в школі їм знаходитися небезпечно. 
    Розклад занять задовольняє 73 % учнів, 20,5% переважно не 
задовольняє. 
     Понад 80 % учнів  вважають, що їм завжди вдається 
поспілкуватись з керівництвом ліцею і досягнути взаєморозуміння. 
Це дуже хороший показник співпраці. 
     Майже 92 % учнів  вважають, що їхні досягнення  навчальні 
оцінюють справедливо, це абсолютно збігається з відповідями 

батьків. 

    Інформацію про критерії оцінювання навчальних досягнень учні  
отримують завжди на уроках і від класного керівника ( 79 %) 

    Батьків менше цікавить це питання, оскільки вони в більшості 
вважають, що їхніх дітей  оцінюють справедливо. 
     Педагоги ліцею завжди, або переважно забезпечують зворотній 
зв'язок з батьками, учнями  у 87, 6%, іноді 9,2 % Це означає, що 
вчителі займаються цим питанням позитивно.  
     85,5% учнів ніколи не зазнавали насильства збоку 
однокласників і вчителів. Решту зазнавали здебільшого від 
однокласників( 27%), інших учнів школи – 36,4 %. Інформацію про 
булінг отримують від класного керівника – 67%, від практичного 
психолога – 23, 6%, решту зі соцмереж. 
      Освітнє середовище учні  оцінюють наступним чином: - 

облаштування території – переважно оцінюють на 3 бали.. Трохи 
більше. Чистота навчальних кабінетів – майже 75% учнів  



вважають відмінно. Чистота і облаштування туалетних кімнат біля 
80% учнів  оцінили посередню – «3». Дуже погано – батьки – 20%, 

спортивний зал оцінили на «відмінно», температурний режим в 
нормі. 
     48 % учнів –старшокласників  відповіли, що їх  харчуються в 
шкільній їдальні завжди або іноді 41 % не їдять у їдальні.   Майже, 
70 %  учнів задоволені харчуванням. 
      Учні вважають, що в основному причиною незадоволення 
харчуванням є асортимент буфету (58,2%) і режим харчування 
(30,5%). Не смачна їжа – 7%. 

       З  учнями  проводиться робота, щодо попередження та 
зниження рівня дискримінації, насилля іноді – 80%, часто – біля 
30%, ніколи – 50%. Про безпечне використання мережі Інтернет і 
попередження кібербулінгу – 40% - ніколи, 30% - часто.  
Найчастіше діти отримують інформацію від класного керівника. 
При зверненні учнів  з приводу випадків булінгу, то біля 28,7 % 

відповіли, що проблема вирішувалась конструктивно. Лише 
поодинокі відповіді стосувались того, що звернення не 
розглядалось, або негативно розглядалось. 79 % відповіли, що не 
зверталися, бо не було такої потреби. 
     90 % учнів ознайомлені і приймають правила поведінки в ліцеї, 
8, 2 % не знають про правила, а 6 % ознайомлені, але не 
дотримуються  цих правил. 
      Інформацію про діяльність ліцею батьки отримують під час 
батьківських зборів (71 %), від класного керівника (88,2%). 63,5  % 
із сайту школи та соцмереж. 
     Майже, 89,1% учнів  відповіли, що їх права, як учасників 
навчального процесу практично не порушуються, 2% - інколи 
порушуються, але вирішуються. Вчителі переважно підтримують 
своїх учнів, допомагають їм.  
       В школі організовуються екскурсії, майстер-класи, ,пікніки на 
природі, спортивні свята, походи у кінотеатри і театри. 



    Під час ухвалення важливих управлінських рішень 43,5% учнів 

вважають, що їх думку враховують завжди, а 50,3 % частково. 
Отже, понад 73% учнів  вважає, що вони беруть участь в роботі 
ліцею. Це дуже хороший показник співпраці. 
    Звернення батьків до психолога  розглядаються вчасно і 
заходами реагування задоволені 12,6 % учнів, 80 % - не звертались, 
бо не було потреби. 
13, 8 % учнів завжди аналізують свою роботу, 46,2%- здебільшого 
це роблять ; 31,5 % роблять самооцінювання рідко ; 8,7 % - не 
роблять ніколи. 
      70,2 % вважають, що вони відповідально ставляться до 
навчання, усвідомлюють важливість знань у подальшому житті, 
решту вважають, що відмінне навчання не важливе і не потрібне.  
        79,5 % учнів є активними учасниками шкільних та 
позашкільних заходів. Частина учнів з власної ініціативи, а частина 
– з ініціативи класного керівника. 

Рівні оцінювання за вимогами: 
1. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти , їх батьками, 

працівниками закладу освіти – достатній. 
2. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів 

освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень- 

достатній. 
3. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та 

праці - достатній . 
4. Організація освітнього процесу на засадах 

людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на 
основі конструктивної співпраці учасників освітнього 
процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою- 

достатній. 
 

 



Потреби у вдосконаленні якості освітнього процесу  та 
комунікації   навчального закладу: 
1. Доброзичливе ставлення до дитини. Психологічний контакт з 

учнями  легше налагодити, якщо вчитель виявляє розуміння 

дитини, симпатизує їй, бачить позитивні риси. 
2. Запрошення учнів  до співпраці. Доброзичливість, відкритість 

у спілкуванні з учнями  – перший крок до співпраці з ними. З такою 

ініціативою має виступити вчитель, оскільки до цього його 

зобов’язує професійний обов’язок. 
3. Визнання батьків партнерами у співпраці заради 

дитини. Учитель повинен завжди наголошувати на важливій ролі 
батьків у вихованні та розвитку дитини. 
4. Пошук нових форм співпраці. Особливо корисний обмін 

думками з учнями щодо налагодження взаєморозуміння з дітьми. 
5. Неухильно дотримуватись норм академічної доброчесності і 
власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм 

академічної доброчесності у педагогічній діяльності та  
інформувати учнів про необхідність дотримання норм академічної 
доброчесності. 
6. Застосовувати компетентнісний підхід у навчанні. Звести до 

мінімуму завдання на перевірку знань. Використовувати відкриті 
питання, щоб перевірити рівень володіння навичками, а не знання. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


